人教版六年级数学下册期末试题

学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、我会填。
1．八亿九千零五万写作（             ），把它改写成以亿作单位的数是（        ），省略亿后面的尾数约是（        ）。

2.（   ）÷15＝ EQ \F(4,5) ＝1.2︰（   ）＝（   ）%＝（   ）（小数）

3.  EQ \F(5,6) 千克芝麻可以榨油 EQ \F(3,8) 千克，1千克芝麻可以榨油（   ）千克。每榨1千克油需要芝麻（       ）千克。

4.一个三角形三个内角的度数比是1︰2︰1，如果将三角形按角分类，这个三角形是（       ）三角形。
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5.                 如左图所示，把底面周长18.84厘米、高10厘米的圆柱切成若干等份，拼成一个近似的长方体。这个长方体的底面积等于圆柱的（      ），是（        ）

平方厘米；圆柱的体积是（      ）立方厘米。

6.把10克盐溶解到100克水中，则盐和盐水的质量比为（   ）︰（   ）。

7.把1.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(·),3)、1.3、1.13、133.3%和1.34这五个数按从小到大的顺序排列起来是：（   ）＜（   ）＜（   ）＜（   ）＜（   ）。

8. 一个零件长5毫米，画在一幅图纸上，这个零件长15厘米，这幅图纸的比例尺是(                )。

9. 把一根5厘米长的绳子对折两次。每段是全长的（     ），每段的长是 （    ）厘米。

10.把2米长的圆柱形木棒锯成三段，表面积增加了4平方分米，原来木棒的体积是（  ）立方分米。

二、我会判。（正确的打“√”，错误的打“×”）
1.体积相等的两个正方体，表面积一定相等。                 （   ）

2. 比的前项和后项同时乘或除以相同的数，比值不变。        （   ）

3.所有的奇数都是质数，所有的偶数都是合数。               （   ）

4.一种彩票的中奖率为1%，明明买了100张这种彩票，他一定会中奖。

                                                         （   ）

5.一个长方体，它的长、宽、高都扩大2倍，它的体积扩大6倍。（   ）

6.“光明”牛奶包装盒上有“净含量：250毫升”的字样，这个250毫升是指包装盒的体积。                                           （   ）
三、我会选。（将正确答案的序号填在括号内）

1.下面的年份中，是闰年的年份是（    ）年。

A．1994        B．1996          C．2010
2.在一幅地图上，用2厘米表示实际距离90千米，这幅地图的比例尺是（      ）。

A．1:4500       B．1:45000        C．1:4500000

3.一个圆柱底面直径为2分米，如果高减少1分米，表面积减少（    ）平方分米，体积减少（    ）立方分米。

A.3.14           B．6.28            C．12.56 

4. a÷4＝b（a、b都是非0自然数），a和b的最大公因数是（    ）。

A. a            B．b              C．4          

5. 下列三杯糖水，（    ）杯中的水最甜。

A．糖20克，水100克
 B．糖10克，水30克 C．糖30克，水120克  

6.小明去年体重增加了10%,今年加强了体育锻炼，体重减轻了10%，与去年相比他的体重（    ）。
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A．轻了
        B.重了
    C.一样重

7.从一个正方形铁皮上分别剪下不同规格的圆片，

剩下的废料（  ）。

A．剪法1多       B.剪法2多     C.同样多  
四、我会计算。
1.直接写得数。 

0.8÷0.02＝     4×25%＝     1÷0.1÷0.1＝     0.78＋ EQ \F(2,7) ＋0.22＝  

 EQ \F(5,4) ＋ EQ \F(4,5) ×0＝      EQ \F(3,4) ÷ EQ \F(3,4) ÷ EQ \F(4,3) ＝    100×3.4＝     0.3
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2.脱式计算。(能简算的要简算) 

  EQ \F(7,9) ÷( EQ \F(2,3) + EQ \F(2,9) )                   5.13×99＋0.513×10  

12×（  EQ \F(5,6) ＋
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1

－ EQ \F(1,3) ）             3.75×4 EQ \F(2,5) ＋1.6×3 EQ \F(3,4) 
3.求未知数x。

1.6x－4×3＝36              x︰EQ \F(1,2)＝ 0.5︰4

五、求下图阴影部分的面积。（单位：米）                                                     
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六、按1︰2的比画出三角形缩小后的图形。

七、我会解决问题。
1.农场计划种植1800棵果树。先试种了100棵，其中没有成活的有10棵。试种时树苗的成活率是多少？

2.甲乙两个书架，共存书220本，取出甲书架的 EQ \F(1,4) 是30本，甲乙两个书架原来各有书多少本？

3.亮亮家造了新房，准备用边长是0.4米的正方形地砖装饰客厅地面，这样需要180块，装修老师建议改用面积是0.36平方米的正方形地砖铺地。请你算一算需要多少块？（用比例解答）


4.右图是六（1）期末考试数学成绩统计图。

（1）该班共有学生（     ）人；

（2）分数在（    ）～（    ）的人数最多，占全班人数的（    ）%；

（3）这次考试的及格率是（   ）%；

（4）如果90分以上为优秀，这次考试的优秀率是（    ）%。

5. 挖一个山洞，甲队独挖要20天完成，乙队独挖要30天才完成，两队合挖10天后，还剩下多少任务没完成？ 

6.把一个长、宽、高分别是9厘米、7厘米、3厘米的长方体铁块和一个棱长是5厘米的正方体铁块，熔铸成一个圆柱体，这个圆柱体底面直径是20厘米，高是多少厘米？ 
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